

令 和 6 年 2 月 26 日 株式会社証券ジャパン

各位

平山営業所の開設について

当社は、お客様へのサービス向上を目的として、下記のとおり千葉市中央区に「平山営業所」を開設いたします。

営業所の立地は、千葉県の南に位置し首都圏へのアクセスも良く宅地造成が進み、新興住宅街を含め、JR 鎌取駅を中心に昨今人口の流入が続いている地区であります。

当該千葉市中央区は人口 11.4 万人 (2024 年 1 月)、2020 年 1 月と比較して 107.4%と千葉市の基準値 (105.5%) と比較しても高くなっています。(千葉市 HP より)

そのような中、当社では令和6年2月26日(月)、新たに平山営業所を開設し、平山簡易郵便局を併設し運営いたします。

当社は引き続き地域密着型の証券会社として地域の活性化とお客様の人生に貢献できるよう努めてまいります。

平山営業所の概要

名称	証券ジャパン 日本橋本店 平山営業所
住所	〒260-0801
	千葉県千葉市中央区仁戸名町727-1
電話番号	043-264-6007

(簡易郵便局の概要)

名称	平山簡易郵便局
住所	〒260-0801
	千葉県千葉市中央区仁戸名町727-1
電話番号	043-264-6008

以上

【本件についてのお問合せ先】

総合企画部長 宰田 靖久 (TEL: 03-3668-2286)